



Kedves leendő tagunk, kedves versenyző egyesületek!

Ezúton kívánunk a Magyar Fit Kid Szövetség nevében Boldog Új Esztendőt és jó Egészséget mindenkinek. Jelen levelünkkel tájékoztatást szeretnénk nyújtani a Dancefree versenyrendszerben 2022-ben indulni kívánó egyesületek részére.

1. lehetőség:

Az egyesület a Magyar Fit Kid Szövetség tagjává válik, (a MAFIT tagjai az egyesületek, ill. sportvállalkozások lehetnek) ami a következőképpen zajlik:

1. A **tagfelvételi kérelmet, , és az adatlapot** (melyet dancefree.hu) honlapról le lehet tölteni (csatlakozási információk menüpont) ki kell tölteni, és el kell küldeni scannelve az alábbi címre: info@dancefree.hu

A 2022.-ben sincs csatlakozási díj.

2. A versenyzők versenyengedélyének kiváltása:

Online, az onlinereg.dancefree.hu oldalon a gyerekeket fel kell vinni, mert innen tud majd mindenki nevezni. (hasonlóan a tavalyihoz)

Azoknak a gyerekeknek, akiknek az egyesület kiváltja a versenyengedélyét és ezáltal a szövetség nyilvántartott versenyzőjévé válik, azoknak **3000FT/fő/év díjat** be kell fizetni. **Ezek a gyerekek rendelkeznek versenyengedéllyel, és a mindenkori nevezési díjnak a 75% fizetik, hiszen tagjai a szövetségnek.**

A díjat átutalással (Magyar Fit Kid Szövetség: 69500156-11011671) kell befizetni. Ez a 2022. naptári évre vonatkozik. **(az összes versenyzőét együtt egy összegben)** melyről a szövetség számlát küld. A versenyengedély kiadása csak lehetőséget ad a versenyzésre, de nem jogosít fel arra. Azt mindenképpen az adott versenykiírásban kiírt feltételek teljesítésével lehet megszerezni.

2. lehetőség:

Az egyesület és a versenyzői nem válnak tagjává a Magyar Fit Kid Szövetségnek, de ebben az esetben is be kell vinni őket a felületen a rendszerbe, hiszen innen neveznek az edzők. **Ezek a versenyzők a teljes nevezési díjat fizetik minden versenyen, hiszen nem tagjai a szövetségnek.**

A csatlakozási és versenyengedély kérésének határideje: **2022.február 28.**

Az igazolás akkor van kész, ha a szükséges dokumentumok elküldése, az online rendszer feltöltése, és a befizetett összeg átutalása megtörtént.

Mindenkinek jó egészséget, jó versenyzést és eredményes felkészülést kívánunk:

2021-01-09.

Ádám Ildikó szakág felelős